



### ANEXO III (RECTIFICACIÓN)

Corrección de error material del Anexo III de la Convocatoria de selección para la contratación laboral de carácter temporal de personal técnico y de gestión de la I+D+i, titulados universitarios o técnicos de formación profesional, a través de las ayudas de 2018, para la Promoción de Empleo Joven e Implantación de la Garantía Juvenil en I+D+i en el Subprograma Estatal de Incorporación, del Programa Estatal de Promoción del Talento y su Empleabilidad, en el marco del Plan Estatal de Investigación Científica y Técnica y de Innovación 2017-2020.

Advertido error material en el Anexo III en la plaza PEJ2018-004650:

Donde dice “Umbral mínimo de puntuación de 3 puntos”.

Debe decir: **“Umbral mínimo de puntuación de 3,75 puntos”**.

Código Seguro De Verificación	PiuFso+idw90BmhCAcfwlQ==	Fecha	02/10/2019
Firmado Por	JULIAN MARTINEZ FERNANDEZ		
Url De Verificación	<a href="https://pfirma.us.es/verifirma/code/PiuFso+idw90BmhCAcfwlQ==">https://pfirma.us.es/verifirma/code/PiuFso+idw90BmhCAcfwlQ==</a>	Página	1/1

